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Kakue n3s gaHHbIX MHOTIoyroJibHUKoB
ABJIAKOTCH BblnyKnblMM?
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Yemy paBHa cymMma
YIJIOB BBINIYKJIOTO
MHOI'OyIOJIbHUKA?

(n—2)-180°



] Bce yrnbl Bbinyknoro
Hantu cymmy yrnos LeCTUyrofibH1Ka

BbIMyKnoro , paBHbl. Hamgure
BOCbMWyronbHUkas  genuuyuHy ogHoro yrna?




INPOBEPBTE :

0N BOCbMUYTIOJNIbHUKA
PELLEHWUE: (8 — 2) 180

OtseT: 1080°

anAa WeECTUYIronbHUKA
PELWEHUE: (6 —2)-180: 6
OtBeT: 120°



IIpaBUJILHBIM MHOTIOYTI0JIbHUKOM
HA3bIBAETCH BBINYKJIbIA MHOIOYI0JIbHUK,
Yy KOTOPOI0 BCe YIJIbl PABHbI U BCe
CTOPOHBI PABHBI.




JABasiercs M NPaBUJIbHBIM
YeTBIPEXYTOJIbHUKOM NMPAMOYTI0JIbHUK,

poMO0, KBaapar? ‘




3amaua

Yemy paBeH KaxIbIN U3 YIJVIOB
IHPABUJIBLHOIO:

a) 1eCATHYI0JIbHUKA;

0) n yrojibHHuKa.



PewweHue:
a) 180 - (n-2)=) 180 - (10 — 2)
=) 180 ' 8 =1440 ;
1440 : 10 = 144 .

180° - (n — 2)
6) =




3amaua

CKONbKO CTOPOH UmMeeT
npaBUIibHbIN
MHOIOyrosfibHUK, ecnu

KaXAblN ero yrosn paBeH:
a) 60°; 6) 108°; B) 135°



PELIEHUE :

a)(n—2)x180: n=60
180 n — 360 = 60 n
180 n — 60 n = 360
120 n = 360
n=360:120

n=3



INPOBEPBTE :

a) TP CTOPOHDI

0) NATbL CTOPOH

B) BOCeMb CTOPOH



YTO HY)XHO 3HaTb:

- YeMy paBHa CymMMa YrIioB BbINYKITOro
MHOrOYroribHMKa

- onpeaeneHne rnpaBuJibHbIX
MHOTOYIroJibHMKOB

YTO HY)XHO YMeTb:

-ncnonb3oBaTtb PopMyny CyMMbl
YIMOB BbIMYKNOro MHOMOYrosibHUKa
npu pelleHnn 3agad



(n—2)-180°

180° - (n — 2)

n
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A 3Haeme 1u 8biI?

1. Kakon MHOroyronbHuUK Ha3biBaeTCA BbINYKrbIM?

2. Kakon MHOroyrosribHMK Ha3biBaeTcsl NpaBUSIbHbIM?
3. Kakou TpeyronbHUK ABNAeTCA npaBuUsibHbIM?
[Mouemy?

4. flBnsieTca N npaBUNbHbIM YeTbIPEXYrofibHUKOM
npaMoyrosnibHuUK? NMNoyemy?

5. flBnseTca nu npaBUSiIbHbIM YeTbIPEeXYrofibHUKOM
pomM6?



JTOMAIIHEE 3AJIAHUE:

§ 1
Ne 1078 — 1079 (ycTHO)
Ne 1081(a, 0, m), 1083(0, ).



